

**LETKÉS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**  
**2019. JÚLIUS 10-ÉN MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI, NYÍLT ÜLÉSÉNEK**  
**JEGYZŐKÖNYVE**

**Tartalmazza:**

<b>60/2019.</b> (VII.10.) számú határozat	módosított társulási megállapodás jóváhagyásáról
<b>61/2019.</b> (VII.10.) számú határozat	folyószámla-hitel felvételéről
<b>62/2019.</b> (VII.10.) számú határozat	támogatás megállapításáról
<b>63/2019.</b> (VII.10.) számú határozat	tájékoztatás elfogadásáról
<b>64/2019.</b> (VII.10.) számú határozat	helyi sportkör támogatásáról
<b>65/2019.</b> (VII.10.) számú határozat	költség-hozzájárulás elengedéséről

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. július 10-én, 16.00 órakor megtartott rendkívüli, nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Községháza, konferenciaterem  
Letkés, Dózsa u. 22.

**Jelen vannak:** Kovács István polgármester  
Simon Barnabás képviselő, alpolgármester  
Grósz Sándor képviselő  
Tóthné Klagyivik Ágnes képviselő

**Meghívottak:** Hegedűs Ferencné aljegyző  
Horváth Józsefné külső bizottsági tag

**Kovács István polgármester:** Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket, és a külső bizottsági tagot. Megállapította, hogy a 6 fő képviselőből 3 fő képviselő jelen van, - Gyurcsók Ferenc és Bábik Gábor képviselő távolmaradását jelezte, Fazekas Péter képviselő távolmaradását nem jelezte - az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendjére a meghívottak szerint:

### N A P I R E N D

- 1./ Előterjesztés az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás módosított Társulási Megállapodásának jóváhagyására (írásos)  
Előterjesztő: Kovács István polgármester
- 2./ Előterjesztés folyószámlahitel felvételére (írásos)  
Előterjesztő: Kovács István polgármester
- 3./ KÉK DUNA SE támogatási kérelme (írásos)  
Előterjesztő: Kovács István polgármester
- 4./ Tájékoztatás jótékonyági rendezvényről (írásos)  
Előterjesztő: Kovács István polgármester
- 5./ Egyebek

A Képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangúlag elfogadta.

#### **Napirendi pontok tárgyalása:**

- 1./ ***Előterjesztés az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás módosított Társulási Megállapodásának jóváhagyására*** (írásos)  
Előterjesztő: Kovács István polgármester

**Kovács István polgármester:** A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta. A társulási tanács tárgyalta, elfogadta, de minden tagönkormányzat képviselő-testületének jóvá kell hagynia, akkor léphet hatályba. A módosítás lényege, hogy átszerveződött a társulás, más lett az elnöke, a székhelye, és a munkaszervezet vezetője. Ezek a változások kerültek átvezetésre a megállapodásban. Az új igazgató a szakmából jött, 20 év tapasztalattal rendelkezik. Úgy érzi, jó kezekben van az operatív irányítás is. Javasolja a jóváhagyást.

Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele, más javaslata.

Mivel kérdés, hozzászólás, más javaslat nem hangzott el, a Polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal - tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

## 60/2019. (VII.10.) számú határozat

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag jóváhagyta **az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás módosított, egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását.**

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről a Társulás elnökét a határozat megküldésével tájékoztassa.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Polgármester

### **2./ Előterjesztés folyószámlahitel felvételére** (írásos)

Előterjesztő: Kovács István polgármester

**Kovács István polgármester:** A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta. A benyújtott pályázatok előkészítésének anyagi vonzata is volt, azt meg kellett előlegezni, és az elnyert pályázati támogatások utófinanszírozottak. Jelentős összeget kellett az önkormányzatnak megelőlegezni, ezért szükséges lenne a hitel felvétele az átmeneti időszak biztonságos gazdálkodása végett. A tárgyévi költségvetésbe tervezett éves bevételek egy jelentős része – adóbevételek – az év második felében realizálódnak. Előzetes egyeztetés történt a számlavezető pénzügyintézetrel. Kérte a testület jóváhagyását.

Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, észrevétele, más javaslata.

**Simon Barnabás képviselő, alpolgármester:** Rövid lejáratú hitelről van szó, még ebben az évben ki is fut.

**Kovács István polgármester:** Igen, a pályázatok miatt lenne rá szükség. Tavaly is vettek fel, de nem ténylegesen nem vették igénybe. A biztonságos működés végett javasolja a felvételét.

**Tóthné Klagyivik Ágnes képviselő:** Az eszközbeszerzési pályázatban az orvosi rendelőnél új program beszerzése is szerepel ?

**Kovács István polgármester:** Igen. A jövő héten a teljes eszköz leszállításra kerül, székek, szekrények, hallásvizsgáló készülék, babamérleg, stb. A másik pályázatban is szerepel eszközbeszerzés 9 MFt értékben, valamint belső felújítás.

**Tóthné Klagyivik Ágnes képviselő:** Úgy hallotta, hogy szükség lenne egy új programra a házi orvosnak, ezért érdeklődött.

Mivel a képviselők részéről több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Polgármester az előterjesztést – a határozati javaslat szerint - szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal - tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

## 61/2019. (VII.10.) számú határozat

1. Letkés Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt-től történő folyószámlahitel felvételéről dönt.
2. A hitel futamideje 2019. július 15-től 2019. szeptember 30-ig tart, a rendelkezésre tartott összeg legfeljebb 6.000.000,- Ft
3. A Képviselő-testület – figyelembe véve a mindenkor hatályos államháztartási jogszabályokat – a hitel és járuléka visszafizetésének biztosítékául felajánlja az Önkormányzat saját bevételeit.
4. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel-visszafizetés időtartama alatt a kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben – a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően – a

költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a fenti hitelre vonatkozóan az OTP Bank Nyrt.-nél eljárjon, az ügylet egyéb feltételeiben megállapodjon, és a szerződést aláírja az Önkormányzat képviselőjében.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

### **3./ KÉK DUNA SE támogatási kérelme** (írásos)

Előterjesztő: Kovács István polgármester

**Kovács István polgármester:** A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta. Érdeklődött, hogy milyen típusú fűnyíró traktort vásárolnának, melyre azt a választ kapta, hogy MAKITA PTM0901 típusú gépet. 5 év után a gépek, eszközök az önkormányzat tulajdonába kerülnek. Kérte a képviselőket, mondják el véleményüket, javaslatukat.

**Simon Barnabás képviselő, alpolgármester:** Véleménye szerint, rövid időn belül visszahozza a ráfordítást, ilyen olcsón nem fognak tudni ilyen gépet vásárolni. Egyetért a támogatás nyújtásával.

**Grósz Sándor képviselő:** Véleménye szerint a leírt feltételekkel megéri foglalkozni vele, gazdaságos lesz.

Mivel a képviselők részéről kérdés, több hozzászólás nem hangzott el, a Polgármester a kérelmet szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal - tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

### **62/2019. (VII.10.) számú határozat**

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy támogatja a KÉK DUNA SE / székh.: 2600 Vác, Deákvári főút 16. adószáma: 18296769-1-13 / letkési sportpálya és annak infrastruktúra fejlesztésére irányuló eszközvásárlási szándékát, melyet TAO-támogatásból 895.947,- Ft értékben fedez, és ehhez biztosítja az önkormányzat az önerőt 395.853,- Ft összegben.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Polgármester

### **4./ Tájékoztatás jótékonyági rendezvényről** (írásos)

Előterjesztő: Kovács István polgármester

**Kovács István polgármester:** A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta. Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele.

**Simon Barnabás képviselő, alpolgármester:** A beszámoló szép eredményt tartalmaz, ügyesen mozgósították az embereket, jól szervezték meg a rendezvényt. Az eredmény mindenkinek a hasznára válik.

**Kovács István polgármester:** Megköszönték az önkormányzatnak is a támogatást, amit a biztonsági szolgálat vonatkozásában nyújtottunk, és a Művelődési ház térítésmentes használatát.

Mivel a képviselők részéről több hozzászólás nem hangzott el, a Polgármester a tájékoztató elfogadását szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal - tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

### **63/2019. (VII.10.) számú határozat**

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a szülői munkaközösség beszámolóját az óvoda részére szervezett jótékonyági rendezvény lebonyolításáról, továbbá az intézménynek nyújtott támogatásért, a szervezők munkájáért elismerését és köszönetét fejezi ki.

#### **5./ Egyebek**

- *Letkési Sportegyesület támogatási kérelme*

**Kovács István polgármester:** Ismertette a sportkör támogatási kérelmét, 200 eFt támogatást szeretnének kérni, melyet nevezési díjakra, ruhák mosatására kívánnak felhasználni. Úgy látja, a jelenlegi tagok szorgalmasak, már folynak az edzések, többen visszajöttek ide játszani. bízik benne, hogy élvezetes játékot fognak ösztölni tőlük. Javasolja a támogatásukat.

Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele, más javaslata.

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás, más javaslat nem hangzott el, a Polgármester a kérelmet szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal - tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

### **64/2019. (VII.10.) számú határozat**

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy a helyi Sportkör részére 2019. évre 200 eFt támogatást nyújt.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására, és a támogatási összeg kifizetése tárgyában a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** polgármester, pénzügyi ügyintéző

- *Védőnői költség-hozzájárulás módosítása*

**Kovács István polgármester:** A védőnő 2013. szeptember 1-től látja el a községben egészségügyi vállalkozóként – másodállásban – a védőnői szolgálat feladatait. Az elmúlt év végén jelezte, hogy nem valószínű, hogy el tudja látni főállása mellett a továbbiakban is a munkát. Időközben megszüntette a munkaviszonyát a járási hivatalban, és a védőnőként kíván főállásban dolgozni. Lelkiismeretesen végzi a munkáját, a kismamák szeretik, ragaszkodnak hozzá. 2013-ban határozatlan időre megkötött feladatellátási szerződésben az általa fizetendő költség-hozzájárulás összege bruttó 16.800,- Ft/hó összegben került meghatározásra. Javasolja, hogy a testület 2019. január 1-től visszamenőleg engedje el részére a költség-hozzájárulás megfizetését.

Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele, más javaslata.

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás, más javaslat nem hangzott el, a Polgármester szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal - tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

### **65/2019. (VII.10.) számú határozat**

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy Baliné Lencsés Tünde - egészségügyi vállalkozó – védőnő részére 2019. január 1-től kezdődően a költség-hozzájárulás megfizetését elengedi.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, pénzügyi ügyintéző

**Kovács István polgármester:** Rétvári Bence államtitkár, országgyűlési képviselő urat felkérte a Szent István napi ünnepségen való részvételre, de nem tudta vállalni a meghívást. Megkereste Harrach Péter képviselő urat, de nagy valószínűség szerint, ő is csak 18-án tudna jönni. Végző választ még nem tudott adni.

Megkérdezte, hogy egyebekben kíván-e valaki szólni.

Egyebekben a jelenlévők részéről hozzászólás nem történt.

Mivel több napirend, hozzászólás nem volt, a Polgármester megköszönte a munkát, és az ülést 17.30 órakor bezárta.

Kmf.



Kovács István  
polgármester



Hegedűs Ferencné  
aljegyző